

ООО «СТК»: тепло придёт вовремя

с. 2

Тополя, тополя...

с. 2

К выборам – конкурс

с. 2

Ушёл из дома и не вернулся

с. 7

еженедельная региональная газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

8 сентября 2011

РЕЗОНАНС

№ 36 / 1013



Катерина: "Записываться к нам лучше заранее".



Так происходит смена образа.

9 сентября – Международный день красоты

Салон – это Статус!

Красота должна быть во всем: в мыслях, в душе, в чувствах, в одежде, в причёске, в глазах... Но нигде так не позаботятся о нашей внешней красоте, как в специализированных салонах. Их разнообразие в Лесном радует.

11 лет в нашем городе на хорошем счету и на высоком уровне салон красоты Аллы Андреевой (улица Сиротина, 11). Это именно САЛОН: те, кто ходил в подобные салоны мегаполисов, поймут, о чем речь. В салоне не работают мастера без опыта, без вкуса, без внутренней культуры, они проходят все этапы в своем профессиональном развитии, считая работу в салоне пиком своей карьеры. Салон – это Статус, и Алла Андреева его поддерживает.

Вам просто «подравнять челочку на 1,5 см» или «не знаю что, но чтобы было сногшибательно»? Парикмахеры-универсалы Инзиля Лунгу, Ксения Орлова, Алла Андреева, косметолог Светлана Кремлева, мастер по маникюру и педикюру Елена Шурмелева терпеливо и с пониманием относятся к каждому капризу клиента. А записаться на любую процедуру, к любому мастеру можно у приветливой Катерины Бабиной по телефонам 3-90-37 или 8-953-602-6886. Поверьте: она всегда поможет найти время, удобное именно для вас.

Вы скажете: «Салон красоты – это роскошь, недоступная для меня». На Сиротина, 11 (в уютном небольшом помещении со стильной вывеской) вам улыбнутся и предло-

жат: «Может, начнем с малого?». Кстати, профессионалы говорят, что полностью сменить свой образ можно с помощью всего лишь новой стрижки или причёски. Этой осенью, по словам Аллы, снова в моде стрижка «боб» (которая требует очень умелых парикмахерских рук), популярны все оттенки рыжего и пшенично-карамельный блонд. Может быть, именно в этом салоне вы найдете СВОЕГО мастера.

Искушенные посетители иронично вздохнут: «У нас в Лесном найти что-то новенькое? Не верю!». А у косметолога Светланы Кремлевой и мастера по маникюру Елены Шурмелевой есть новинки: перманентное глянцевание и лечение ногтей по японской технологии «P. Shine»; процедура «Gelish» – стойкое глянцевание и колорирование ногтя (эффект на 3 недели). А как вам египетский массаж по крему «Шелковый лифтинг»?..

Мужчины, думаете, красота – только женская работа и прихоть? Вы не правы: не за-

бывайте, что мы, женщины, тоже любим вас разглядывать: причёску, руки, состояние кожи. Для мужчин уже не МОДНО, а НОРМАЛЬНО посещать салоны красоты. Наверное, поэтому и у салона красоты Аллы Андреевой есть постоянные клиенты-мужчины, которые, как говорит сама хозяйка, «ходят к нам с огромным удовольствием». Запишитесь к парикмахеру, сходите на косметические процедуры, маникюр или педикюр. Здесь знают, как



Без маникюра жизни нет!



"Мы работаем для вас!"



Создание имиджа начинается с причёски.

сделать так, чтобы вы восхитительно выглядели.

Лето закончилось, позолотив нашу кожу загаром, порадовав ласковым теплом, раскрепостив душу... И еще далеко до зимы, когда все мысли о том, чтобы поскорее прибежать домой и согреться. Недаром во всем мире решили выбрать Днем красоты 9 сентября. Осень – пора шедевров: посмотрите, как сочетается бордо и охра листья с пронзительным индиго неба! В салоне красоты Аллы Андреевой могут внести в ваш образ лишь мельчайший штрих, а могут кардинально поменять облик, создав настоящий шедевр.

Как сказала мне на прощание сама Алла (не только владелица салона, но и парикмахер-универсал со своим кругом клиентов): «В первую очередь для меня главное – не доход, а радость клиента и собственное удовлетворение от хорошо сделанной работы. Когда и я, и мой гость говорим: «КРАСОТА!..»

Елена МОСТОВЩИКОВА. Фото Александра БУЙБАРОВА.